

医院举办2024年住院MDT团队申报评审会

为提高疑难重症的综合诊治水平，提升医疗服务质量，4月25日，医院举办了2024年住院MDT团队申报评审会，副院长马晓欣参会并讲话。

马晓欣指出，医院高度重视多学科诊疗的发展和MDT团队的建设，自2022年5月实现全面MDT电子化流程以来，医院目前已有一个住院MDT团队。为保证MDT开展的规范性和有效性，医院将MDT开展同步纳入绩效管理，鼓励临床科室积极开展高质量多学科

诊疗。希望各位专家评委能够本着为患者健康和医院发展负责的态度，对参加申报评审的MDT团队进行客观、公正的评审，帮助医院整合优势医疗资源，为医院高质量发展贡献力量。

全院共有15个临床科室的21个MDT团队参加了申报评审。由职能部门负责人和临床科室主任共计9人组成的专家评审团队，从不同角度对MDT团队申报项目进行了评审与指导。

MDT是以患者为中心的诊疗模

式，针对特定疾病整合多学科医疗资源，相互协作、集体研讨，为患者制定科学、合理、规范的诊疗方案，是医院高质量发展的重要抓手，也是医院进一步改善医疗服务的重要举措。医院将以此次MDT团队申报评审会为契机，扩增高质量的MDT团队，为患者提供更加优质、高效、高质量的综合医疗服务。

医务部 / 王琳

医院举办第二期盛京GICU重症培训班

3月27日至29日，医院举办了第二期盛京GICU重症培训班。来自辽宁省、吉林省及内蒙古自治区的16家三甲医院消化内科和重症医学科副高级及以上职称的18名医生学员和17名护理学员参加了培训。

此次培训以急性重症胰腺炎(SAP)和重症肝病为主题开展了系列讲座。第一消化内科病房主任任田丰教授介绍了GICU的成长历程和建设经验，重点讲解了SAP不

同时间点的处理原则。GICU团队医生围绕SAP诊治过程中的难点问题进行了讲解，并邀请第一介入病房外周血管介入病房副主任畅智慧教授、第二消化内镜治疗病房副主任王晟教授、消化内镜治疗病房副主任郭瑾陶教授、第一普通外科胰腺、甲状腺外科病房医生许维雪主治医师，结合临床病例进行了专题授课。

培训还结合最新的肝衰竭指南以及临床病例，详细讲解了肝

衰竭的诊治原则，并介绍了人工肝技术适应症以及中心静脉置管技术的操作技巧。

本次培训加入了与SAP和重症肝病相关的护理内容，通过理论授课、现场观摩GICU护理交班和护理查房、分组实操演练等方式，帮助学员们掌握规范操作流程等相关内容。

第一消化内科 内镜治疗病房 /
任方圆